



口腔健康是个人形象的重要组成部分。在美国，大多数家庭都有固定的私人牙医，每半年进行一次口腔检查。如何加快中国“私人牙医时代”的脚步？近几年，美奥口腔引进了美国私人牙医诊疗模式，致力于促进中国口腔健康的发展。

家庭口腔医疗、一流专家团队……

“私人牙医时代”已经来临

在中国，口腔护理和牙科诊所的发展较为缓慢，国民口腔健康水平令人堪忧。据统计，青少年龋齿率高达86.4%，成年患者牙周病率竟在90%以上。有资料显示，我国从未看过牙医的人超过60%，只有2%的人有定期进行口腔检查的习惯。而在美国，有64%的人每年至少进行两次口腔检查。

为提高大众的口腔健康意识，促进中国口腔医疗行业的发展，早在2012年，中国专业连锁高端口腔品牌医院——美奥口腔入驻长沙。2015年3月18日，美奥口腔在长沙万达、天津南开、杭州上城连开三家分店。至此，长沙、苏州、乌鲁木齐、海口、杭州、常州、天津、南昌、上海九个城市已拥有十家连锁店。经过几年的成长，美奥口腔将美国私人牙医理念与成熟的口腔诊疗模式带入中国，为大众开创了全新的口腔医学体验模式。



关键词 1
一万颗种植牙

口腔是身体健康的第一屏障。牙口不好，食不知味，没有口福，严重的还会危及胃肠道等消化器官，引发身体其他疾病。牙齿缺失给生活带来诸多不便，更会给身体带来严重危害。不过，有越来越多的人开始接受种植牙。截至2014年，长沙美奥口腔医院种植牙数量已经突破一万颗。美奥口腔源自美国，采用多种先进技术为患者进行种植牙手术，如微创种植，专为亚洲人开发的美奥I-Live种植牙技术；全新的CT系统检测技术，即可直接于电脑3D成像，进行可视种植；国际先进无痛技术，让患者真正“零痛感”等等。长沙美奥口腔是湖南省唯一一所掌握All-on-4种植技术的口腔医院。湖南省首例All-on-4种植牙手术在长沙美奥口腔成功完成，奠定了美奥口腔的种植牙技术在湖南省的领先地位。

布告栏

长沙美奥：
家庭口腔医疗
服务星城

2012年，专业连锁高端口腔品牌医院——美奥口腔入驻长沙，2015年3月18日，长沙美奥口腔医院万达国际店盛大开业，地址位于万达国际公馆。至此，美奥口腔在长沙已有所分院。美奥口腔医院以口腔综合类高端服务为主，体现“家庭口腔护理”的高端服务理念，即以更舒适温馨的就诊环境、更细致入微的VIP服务模式，赢得对生活品质要求更高的人群的信赖。随着经济发展，越来越多的家庭开始关注口腔护理，美奥将给中老年人带来贴心的种植牙服务，给年轻人更多科学、健康的护牙体验和口腔知识。欲知美奥近期优惠活动，可拨打0731-89912222咨询。

关键词 1
私人牙医理念

美奥口腔源自美国的高端连锁齿科，引进美国mayo医疗模式的治疗服务体系，结合日韩等医疗发达地区的经验，创造属于美奥独特的医疗服务体系，体现独特的私家牙医理念。在欧美，有身份的家庭都有专业的私家牙医。在美奥，专业医师致力于打造私家牙医体系，为每一位口腔患者建立口腔健康档案，提供全程管家式口腔健康服务。美奥口腔拥有“一人一机一诊室”，配备VIP诊室，装修高档典雅，配有高清电视、醇香饮品，让患者真正感受到高端的家庭口腔护理。

关键词 2
“软硬件”兼备

2012年，美奥口腔入驻长沙，新设备、新技术的引入以及国际顶级专家的加盟；“安全、科学、舒适、洁净”的SSCC诊疗模式；国际先进的六手临床操作模式，严格的无菌消毒管理，舒适、人性化的服务……这些都给湖南口腔诊疗领域带来了革命性的变化。近几年，美奥口腔致力于打造一流的技术团队，拥有一批医术精湛的口腔专家，如长沙美奥口腔医院技术院长、瑞士ITI、韩国OsstemAIC认证种植专家赵鑫；美奥口腔医院种植中心主任、瑞士Nobel种植集团特邀顾问叶宝定；美奥口腔种植修复医师、美国哥伦比亚大学访问学者刘靖等等。



缺失的牙齿都可以种出来

缺牙疑难病例持续征集中…拨打89912222预约种植专家，让缺牙重生

据调查，在我国65-74岁老年人中大约每10位老人就约有1位全口无牙。种植牙已成为中老年缺牙患者的首选修复方式，武汉大学种植学博士赵鑫表示，通过即刻种植手术，手术完成后种植牙即可负重，像真牙一样完成咀嚼工作。市民可拨打0731-89912222进行咨询预约。

缺牙为何必须“种”

牙齿缺失不仅给老年人生活带来不便，还会给身体带来严重危害。牙口不好，不但食不知味，没有口福，甚至会危及胃肠道等消化器官，引发身体疾病。老年人缺了牙，比较传统的方法是佩戴活动假牙。但是活动假牙的异物感很大，且恢复功能较差，咀嚼力低下。所以，种植牙就很有必要了。种植牙又称为牙种植体。是通过外科手术的方式将其植入人体缺牙部位的上下颌骨内，待其手术伤口愈合后，在其上部安装修复假牙的装置。

现在，很多中老年患者开始选择种植牙技术，但是种植不仅仅是“种”这么简单，而是牙周、种植和修复等多学科医生团队的配合。



种植牙手术过程



第一步 (植入种植体)



第二步 (安装基台)



第三步 (戴上牙冠)

All-on-4解决疑难病例

现在，很多老年患者可能是半口缺失或全口缺失，如果采用传统种植牙需要植入多颗种植体，对牙槽骨条件要求很高。患者达不到要求就无法做种植牙。All-on-4全口无牙即刻种植技术，只需植入4颗种植体，就可恢复半口牙的咀嚼功能，避免了普通种植牙手术创伤大，耗时长，风险大的弊端。以其特殊的植入方式和斜拉式力学设计，真正实现了即种即用，也降低了老年痴呆、心血管等疾病风险。

2014年，湖南首例All-on-4种植牙手术在长沙美奥口腔成功完成。现在，在湖南，在长沙，在美奥，你也能通过All-on-4高端科技解决全口/半口牙缺失的疑难口腔问题。市民可拨打89912222咨询种植专家进行手术预约。

贴心提醒

长沙美奥口腔赵鑫院长提醒：在正确选择种植牙时候，应该注意以下几个事项。第一，种植牙是牙科手术中较复杂的，拥有先进口腔CT机是种植牙手术成败重要的安全保障；第二，种植牙医师的水平，要看丰富的种植经验和案例，美奥口腔已经有了上万例口腔种植的成功案例；第三，种植体的保障，长沙美奥口腔医院为每位种植顾客提供一张质保保证书，这也是湖南省唯一能给顾客提供质保卡的医院。

湖南首届全民种牙行动

1 全民种牙 惠及三湘

种牙行动提高缺牙市民的生活品质。湖南首届全民种牙行动自开展以来，得到广大民众的热力追捧。此次活动主要目的是为了将“安全种牙”“无痛种牙”等科学的种牙理念传播给更多的湖南民众。种牙行动自开展以来已为上千人解决了牙齿的苦难。种牙是身体健康的第一屏障，牙齿缺失患者选择种植牙修复，不仅能够促进身体健康，还能够提升生活品质。市民拨打89912222即可咨询种植专家。



▲ 全民种牙现场火爆



▲ 赵鑫院长受邀参加湖南国际牙科展

2 不出国门 享受世界级服务

缺牙疑难病例征集热线开通。现长沙美奥口腔医院对全社会征集牙齿缺失疑难病例（征集热线：89912222），不出国门即可享受世界级专家会诊待遇。如果您有牙齿松动、牙齿缺失、咀嚼乏力等问题，可通过电话方式预约专家，为您的牙齿定制专属您的私人服务医生！



▲ 赵鑫院长为全球种植牙同行授课



▲ 留美硕士叶宝定在种植分享会上授课

品牌升级 双店闪耀

89912222 www.mayoyk.com

美奥口腔连锁：长沙、天津、杭州、海口、苏州、常州、南昌、上海、乌鲁木齐